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高二质量检测联合调考

数学参考答案
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%
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若
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%
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#可能
&$!

#
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!

%

!

故&

%

#

&

#

(

'是&

&

$

%*!

%

#

&

%

'的充分不必要条件
!

'!#

!

由全概率公式可得#做对该题的概率为'
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-

'

,

*

!
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$
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不同的串法有
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.
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种
!
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代入'
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(
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&'
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/

$

.

%

#
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/
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%
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'
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2

%

&'-

%

方程为'

.

$&'

#故去除样本点$

&'

#

!

%和$

'

#

&!

%后的回归直线

(

$'#&'!

当
#$,

时#

'

(

$'-,&'$2

#则样本$

,

#

/

%的残差为
/&2$&!!

"!#

!

+
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$
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%
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%
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+

$
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#

+

,

$

#

%

$

%#

%

&"#&/
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%
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(
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$
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(
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%上单调递增#在$
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单调递减#即
+
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-
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%
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-
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#所以
-
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-
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-
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$

%

%
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!

若将
"

支救援队分成
!

#

!

#

,

三组#再分到
$

#

"

#

.

三个受灾点#共有
#

!

"

#

!

.

#

,

,

1

%

%

(

1

%

%

$'(

种不同的安排方法#其中甲)乙去同一个地方的有
#

%

,

(

1

%

%

$!%

种#所以有
2

!

$'(&!%$!/

种不同的安排方法*

若将
"

支救援队分成
!

#

%

#

'

三组#再分到
$

#

"

#

.

三个受灾点#共有
#

!

"

#

%

.

#

'

'

#

!

%

1

%

%

$%,(

种不

同的安排方法#其中甲)乙去同一个地方的有$

#

!

,

*#

!

,

#

!

'

%

#

!

%

1

%

%

$",

种#所以有
2

%

$%,(&

",$!3"

种不同的安排方法*

若将
"

支救援队分成
%

#

%

#

%

三组#再分到
$

#

"

#

.

三个受灾点#共有
#

%

"

#

%

,

#

%

%

1

'

'

(

1

'

'

$2(

种不同

的安排方法#其中甲)乙去同一个地方的有
#

%

,

#

%

%

1

%

%

(

1

'

'

$!/

种#所以有
2

'

$2(&!/$3%

种不

同的安排方法
!

故共有
2$2

!

*2

%

*2

'

$%""

种不同的安排方法
!

!3!

解+$

!

%由题意可得#展开式中有
!!

项#所以
3$!(! ,

分………………………………………

$

%

%由$

!

%得$

&*%

%

3

*3$

$

'*!

%

!(

*3

$'

!(

*#

!

!(
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2

*#

%

!(

-'

/

*

,

*#

2

!(

-'*#

!(

!(

*3

$'

!(

*#

!

!(

-'

2

*#

%

!(

-'

/

*

,

*#

2

!(

-'*/!

故所求的余数为
%! !(

分…………………………………………………………………………

!/!

解+$

!

%由调查问卷知#

%((

名物理方向的研究生中有
!,(

名喜欢专利代理方向就业#

所以估计物理方向的研究生喜欢专利代理方向就业的概率为3

!(

! %

分………………………

从物理方向的研究生中任选
'

人#设喜欢专利代理方向就业的人数为
)

#

则
-

$

)

-

%

%

$#

%

'

-

$

3

!(

%

%

-

'

!(

*

$

3

!(

%

'

$

2/

!%.

#

.

分……………………………………………

即估计从物理方向的研究生中任选
'

人#至少有
%

人喜欢专利代理方向就业的概率为2/

!%.

!

"

分……………………………………………………………………………………………

$

%

%零假设为
4

(

+物理方向的研究生专利代理方向就业意向与性别没有关联
!

!

%

$

%((-

$

,(-/(&%(-"(

%

%

!,(-"(-!((-!((

$

%((

%!

.

27.%,

#

37/32

#

2

分…………………………………

所以根据
"

$(7((.

的独立性检验#可以推断
4

(

不成立#

所以物理方向的研究生专利代理方向就业意向与性别有关联#此推断犯错误的概率不大于

(!((.! !%

分………………………………………………………………………………………

!2!

解+$

!

%

+

,

$

#

%

$

#

%

&

!

%槡#
#

+

,

$

,

%

$

3

,

#

+

$

,

%
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#

%

分…………………………………………
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则曲线
(

$

+

$

#

%在点$

,

#

+

$

,

%%处的切线方程为
(

&%$

3

,

$

#&,

%#即
3#&,

(

&%($(!

,

分

……

……………………………………………………………………………………………

$

%

%

+

,

$

#

%

$

槡# #&!

%槡#
! .

分………………………………………………………………………

令函数
/

$

#

%

$ 槡# #&!

#

/

,

$

#

%

$

'槡#
%

-

(

#所以
/

$

#

%在$

(

#

*

)

%上单调递增
! 3

分………

因为
/

$

!

%

$(

#所以当
#

#

!

时# 槡# #&!

#

(

#即
+

,

$

#

%

#

(

#当
(

$

#

$

!

时# 槡# #&!

$

(

#即

+

,

$

#

%

$

(

#

2

分……………………………………………………………………………………

所以
+

$

#

%在$

(

#

!

%上单调递减#在$

!

#

*

)

%上单调递增#
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分………………………………

则
+

$

#

%

-

+

$

!

%

$&

'

,

! !!

分……………………………………………………………………

因为
+
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#

%

-

&

恒成立#所以
&

+

&

'

,

!

故
&

的取值范围为$
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#
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!

%
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%

'

#

%

,

'

,

$

%

'
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分……………………………………………………
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%
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的取值可能为
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.

#
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-
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%

$

'

'
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$

!

2
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分…………………………………………………………………………

-

$
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%

$

#

!

'
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!

%

#

!

'
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$

%

2

#
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分……………………………………………………………………
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$

)$.

%

$

#

!

'

#
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#

!

%
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!

'

#

%
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#

!

%

'

.

$

/
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#

/

分………………………………………………………

-

$
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%

$

#

!

'

#

!
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#

%
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#

!

%

'

"

$
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2

分………………………………………………………………
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$
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%

$

#

%

"

#

%
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#

!

'

'

3

$
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分…………………………………………………………………
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2

%

2

/

%3
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%
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分…………………………………
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分………………………………………………………
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